

Поштовани сарадници,

Председништво Кошаркашког савеза Београда, на седници одржаној 4. новембра 2024, донело је

## **ОДЛУКУ О АДАПТАЦИЈИ КОШАРКАШКИХ КОНСТРУКЦИЈА У СПОРТСКИМ ДВОРАНАМА У ШКОЛАМА НА ТЕРИТОРИЈИ СВОГ РЕГИОНА**

У наредном периоду, почев од краја новембра 2024 године, предвиђена су и обезбеђена финансијска средства за адаптацију 2 (две) школске дворане.

Овим путем Кошаркашки савез Београда РАСПИСУЈЕ КОНКУРС и обавештавамо све заинтересоване клубове да могу поднети захтев према условима конкурса (ниже наведено 'КО МОЖЕ ДА КОНКУРИШЕ').

**Рок за подношење захтева 10 дана од дана објаве Конкурса.**

У првој фази реализације- **у року од 5 дана од дана закључења Конкурса** биће утврђено које су то школске сале најсврхисходније да се изврши адаптација. Одлука о томе биће донета на седници председништва Кошаркашког савеза Београда.

По утврђивању школских сала које ће се адаптирати, дефинисаће се редослед адаптације и одмах кренути са реализацијом чији је крајњи рок 31. мај 2025. године.

### **Шта подразумева адаптација постојећих конструкција**

Замену постојећих конструкција које су најчешће са дрвеним таблама и обичним обручима са новом полупрофесионалном конструкцијом, која је померљива–адаптивна по висини (**уграђен механизам адаптираног, изузетно ефикасног и лаког ручног спуштања и подизања коша**).

Уградња полупрофесионалне опреме подразумева стаклене табле са зглобним обручем и сунђерастом заштитом.

Оквирни трошкови адаптације у једној школској сали износе 350-450.000 динара, у зависности од обима радова.

### **Бенефити постављања нових лако померљивих конструкција**

Сале за физичко користе и најмлађи узрасти школске деце.

Старији узрасти добијају квалитетнију опрему за извођење тренинга и одигравање утакмица.

У систему такмичења добијају се спортске сале у којима има услова за такмичења најмлађег узраста деце у кошарци, МИНИ БАСКЕТА.

Подстичу се деца млађег узраста, јер је са оваквим системом адаптивног коша погодак тј. кош као највеће задовољство на тренингу или утакмици могућ!

### **Оновни критеријуми за одабир школа:**

- Кошаркашки клубови који салу користе за тренинге најмлађих узраста полазника школе кошарке и који имају потписан уговор о закупу са школом у којој би се радила реконструкција;
- Школе које имају застарелу/стару опрему (дрвене табле, обичан обруч или немају кошаркашке конструкције);
- Школе у којима је опрема застарела, а сале које су физички условне или условније у односу на просторно безусловне сале имају предност;
- Школе у којима су конструкције са качењем на зид;
- Школе са великим бројем ђака, полазника школе кошарке, чланова млађих селекција клубова који тренирају у школи (приоритет основне школе);
- Обавеза је да се 1 (једна ) сала адаптира у приградским насељима/општинама;

- **Процена Конкурсне комисије КСБ о значају клуба за кошарку у Београду;**

## **Ко може да конкурише – Поднесе пријаву на Конкурс?**

Кошаркашки савез Београда предвидео је да у наредном периоду закључно са 30.05.2025. године изврши адаптацију 2 школске сале.

У овој фази реализације пројекта **право за Пријаву на Конкурс имају клубови који су чланови КСБ.**

Клубови информацију о Конкурсу добијају од стране КСБ.

**Заинтересовани клубови достављају образац Пријава на Конкурс** Кошаркашком савезу Београда.

Захтев се доставља на прописаном образцу (образац у прилогу) у коме су обавезни да се попуне сви тражени подаци.

Поред захтева обавезна је достава неколико фотографија сале и конструкција (сала у целости, свака конструкција понаособ бар из два угла: спреда и бочно како би се видело качење конструкција на зид).

Кошаркашки савез Београда ће размотрити пристигле захтеве и сходно критеријумима и приоритетима одредити 2 сале за 2 клуба у којима ће се реализовати адаптација.

**Пријаве на Конкурс је потребно доставити путем мејла на [simic@ksb.org.rs](mailto:simic@ksb.org.rs), рок 10 дана од дана објаве Конкурса !**

Пример урађене конструкције



стара



нова

у Београду 18.11.2024.

**Кошаркашки савез Београда**

**Комисија за Конкурс АДАПТАЦИЈА КОШАРКАШКИХ КОНСТРУКЦИЈА**